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3 Program Pocetne Obuke 
 
U okviru zakonskog mandata Akademije pravde i sprovodi aktivnosti iz Programa inicijalne 
edukacije (TFP), koji se fokusira na razvoj praktičnih veština i profesionalnih kapaciteta 
profesionalaca koji ulaze u pravosudni sistem u svojstvu sudije ili državnog tužioca. 
 
Na Akademiji pravde, početnu obuku sprovodi šesta generacija novoimenovanih državnih 
sudija i tužilaca. Donošenje sudija i državnih tužilaca nije bio isti period stoga PTF državnim 
tužiocima je počela u decembru 2016, a za novoimenovane sudije počela je krajem septembra 
2017. Ranije PTF za sudije i novoimenovani državni tužioci su podvrgnuti procesu 
odobravanja od strane Upravnog vijeća Akademije. 
 
Glavni cilj u okviru PTF Akademiji je postavila razvoj profesionalnih kompetencija, ličnih i 
interdisciplinarna, kao i razvoj praktičnih veština sudija i državnih tužilaca novoimenovanog. 
 
Program inicijalne obuke traje 12 mjeseci i strukturiran je prema kombinovanom teorijskom i 
praktičnom modelu. Teorijski deo uključuje teorijsku obuku koja pored profesionalnih 
modula i interdisciplinarnog karaktera, kao i studije slučaja iz studija slučaja, simulacija itd. 
Drugi deo, praktična obuka odvija u sudnici / tužilac u pitanju, gde su postavljeni i obuka u 
ne-pravosudnim institucijama u vezi sa radom sudije i državnog tužioca. 
 
 
Početkom januara 2018. godine, novoimenovani tužitelji iz šeste generacije završili su 
inicijalnu obuku sa praktičnom obukom u tužiocima i zatvaranjem aktivnosti. 
 
Jer Tužilački savet Kosova je u procesu zapošljavanja novih tužilaca , Akademija pravde je 
napravila preliminarne pripreme za početak početne obuke državnih tužilaca 
novoimenovanim na sedmu generaciju . Očekuje se da ć e se o vaj program implementirati 
tokom 2018. godine na osnovu strukture modula za obuku koje je postavio Upravni savjet 
Akademije pravde. 
 
Praktična obuka ć e se nastaviti sa sprovođenjem u odgovarajućim sudovima u kojima su 
imenovani, kao iu ne -pravosudnim institucijama prema programu . Na kraju ovog programa , 
konačna evaluacija ć e biti sprovedena u skladu sa Pravilnikom o inicijalnoj obuci. 
 
Akademija pravde će nastaviti da prati razvoj u pravosuđu u vezi sa procesom zapošljavanja 
novih sudija. 
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tokom 2018. godine na osnovu strukture modula za obuku koje je postavio Upravni savjet 
Akademije pravde. 
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